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Шановні партнери та колеги,

Перед вами — огляд результатів 
Проєкту ЄС «Право-Justice» за пер-
ше півріччя 2026 року. За кожним із 
них стоїть спільна робота українсь
ких інституцій, громадянського 
суспільства та міжнародних парт-
нерів, об’єднаних спільною ме-
тою — підтримати Україну на шля-
ху до членства в Європейському  
Союзі через послідовне зміцнення 
верховенства права.

Останні шість місяців вкотре під-
твердили: навіть в умовах повно-
масштабної війни Україна здатна не 
лише зберігати стійкість своїх інсти-
туцій, а й продовжувати реформи, 
які визначатимуть її європейське 
майбутнє.

Міжнародна технічна допомога 
може підтримувати цей процес, але 
сталі зміни можливі лише завдяки 
лідерству самих українських інсти-
туцій. Саме тому ми прагнули зміц-
нювати спроможність, а не заміню-
вати її.

Щиро дякую всім партнерам за до-
віру та співпрацю.

З повагою, 
Оксана Цимбрівська, 

керівниця  
Проєкту ЄС «Право-Justice»
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опитування, проведеного Офісом Генерального прокурора у 
співпраці з Радою прокурорів України. 

	 Забезпечено координацію між донорами у сфері підтримки 
реформи органів прокуратури. Зокрема, проведено щомісячні 
координаційні зустрічі та напрацьовано спільні позиції щодо 
аналізу концепцій і законодавчих ініціатив Офісу Генерального 
прокурора.

ПРИТЯГНЕННЯ ДО ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ 
ЗА МІЖНАРОДНІ ЗЛОЧИНИ

	 Підтримано розробку та просування законодавчих змін щодо 
гармонізації положень Кримінального кодексу та Кримінального 
процесуального кодексу України з Римським статутом, 
міжнародним кримінальним та міжнародним гуманітарним 
правом, зокрема щодо воєнних злочинів та злочину агресії. 

	 Надано експертну підтримку у підготовці Стратегії щодо 
міжнародних злочинів та Операційного плану на 2026–2028 рр., 
які були затверджені Генеральним прокурором. 

КОМПОНЕНТ 1  
Реформа прокуратури та притягнення  
до відповідальності за міжнародні злочини

Сприяння реформуванню органів прокуратури 
в Україні згідно з найкращими європейськими 
стандартами, підвищенню ефективності їхньої 
роботи та притягненню до відповідальності за 
міжнародні злочини.

РЕФОРМА ОРГАНІВ ПРОКУРАТУРИ
	 Завершено функціональний аудит Ради прокурорів України та 

Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії прокурорів, спрямований 
на вдосконалення процедур відбору їхніх членів, а також 
посилення незалежності, ефективності та результативності цих 
органів.

	 Надано аналітичну підтримку Офісу Генерального прокурора 
щодо підготовки законодавчих ініціатив у сфері реформи 
органів прокуратури, зокрема стосовно оцінювання діяльності 
прокурорів, відбору прокурорів на адміністративні посади та 
удосконалення дисциплінарної відповідальності прокурорів.

	 Підтримано проведення конкурсного добору прокурорів на 121 
посаду до окружних прокуратур шляхом участі представника 
Проєкту у роботі відповідної робочої групи та забезпечення 
придбання 355 тестів на загальні здібності.

	 Підтримано розширення мережі відділів організації підтримки 
потерпілих та свідків шляхом облаштування нового відділу у 
Львівській обласній прокуратурі.

	 Підтримано проведення атестації прокурорів шляхом 
делегування двох представників до кадрових комісій та 
сприяння в організації тестування на загальні здібності. Загалом 
проведено 8 засідань кадрових комісій, за результатами яких 17 
прокурорів успішно пройшли відповідні етапи атестації.

	 Розпочато підготовку рекомендацій щодо посилення 
незалежності прокурорів на основі результатів анонімного 
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	 Підтримано розробку та затвердження Стандартів розслідування 
злочинів примусової мобілізації та розграбування, які 
посилюють методологічну базу розслідування окремих категорій 
міжнародних злочинів. 

	 Надано експертну підтримку Офісу Генерального прокурора у 
межах тематичних кластерів Консультативної групи з питань 
найтяжчих міжнародних злочинів (АСА) для України. Зокрема, 
здійснено аналіз повідомлень про підозру, матеріалів справ та 
правової кваліфікації злочинів агресії, злочинів проти культурної 
спадщини, злочинів проти довкілля, незаконного позбавлення 
волі, катувань та злочинів проти дітей. 

	 Забезпечено підтримку Спеціалізованої екологічної прокуратури 
та регіональних прокуратур Харківської та Сумської областей у 
двох кримінальних провадженнях щодо злочинів проти довкілля. 
За результатами співпраці до суду направлено два повідомлення 
про підозру в одній зі справ.

	 Організовано перше спільне моделювання судового розгляду 
у справах про злочини проти довкілля за участі французьких 
магістратів, українських прокурорів та Міжвідомчої робочої групи 
військових спеціалістів (МРГ).

	 Зміцнено професійні спроможності понад 150 прокурорів 
Офісу Генерального прокурора (ОГП) та обласних прокуратур 
з ключових питань міжнародного гуманітарного права та 
міжнародного кримінального права.

	 Надано експертну підтримку Департаменту міжнародно-
правового співробітництва ОГП, включаючи перегляд запитів про 
екстрадицію та міжнародну правову допомогу, а також розробку 
алгоритму прийняття рішень щодо міжнародного співробітництва 
у справах, пов’язаних зі збройним конфліктом. 

	 Підтримано участь української делегації у роботі Комітету 
експертів Ради Європи з питань міжнародного співробітництва у 
кримінальних справах.

	 Завершено розробку інформаційної системи EXILA для 
автоматизації роботи ОГП у сфері екстрадиції та міжнародної 
правової допомоги. 

	 Розроблено методичні рекомендації щодо запитів про 
екстрадицію та міжнародну правову допомогу в контексті 
збройного конфлікту.

	 Розроблено та реалізовано чотиримісячну програму підвищення 
кваліфікації працівників Апарату Верховного Суду щодо 
застосування міжнародного гуманітарного та міжнародного 
кримінального права у кримінальних провадженнях. 

	 Проведено спеціалізоване навчання для суддів Верховного Суду 
та прокурорів щодо розслідування і судового розгляду злочинів 
проти довкілля та екоциду. 
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ОРГАНИ СУДОВОЇ ВЛАДИ
	 Забезпечено аналітичну підтримку реформ у сфері правосуддя 

та виконання євроінтеграційних зобов’язань України. Зокрема, 
підготовлено більше 20 аналітичних записок, експертних 
висновків та рекомендацій, зокрема щодо незалежності суддів, 
застосування єдиних показників доброчесності та професійної 
етики тощо.

	 Надано аналітичну підтримку Верховному Суду, зокрема 
підготовлено звіт «Неупередженість суду та відвід суддів у 
контексті статті 6(1) ЄКПЛ». 

	 Надано комплексну підтримку Координаційному центру 
підтримки потерпілих та свідків, зокрема завершено розробку 
Комунікаційної стратегії та проведено стратегічну сесію за участі 
представників центрального офісу та регіональних підрозділів. 

	 Посилено спроможність системи безоплатної правничої 
допомоги через проведення тренінгів для адвокатів щодо 
захисту у справах про міжнародні злочини, міжнародного 
гуманітарного права та воєнних злочинів. 

	 Завершено четверту фазу ініціативи з моніторингу судових 
проваджень щодо воєнних злочинів. Її результати стали основою 
для підготовки аналітичних рекомендацій щодо вдосконалення 
судової практики та підвищення якості правосуддя у справах про 
міжнародні злочини.

	 Підтримано проведення міжнародних та національних заходів 
з питань відповідальності за міжнародні злочини, зокрема 
конференції United for Justice, інавгураційної конференції 
Дослідницького центру ім. Луї Б. Зона Українського католицького 
університету та ін.

 

ПІДТРИМКА ІНІЦІАТИВ 
ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА

	 Завершено реалізацію гранту, наданого ГО «Just Group», що 
спрямований на зміцнення психологічної стійкості прокурорів, 
які здійснюють переслідування міжнародних злочинів у п’яти 
регіонах України.

	 Завершено реалізацію грантового проєкту ГО «ПРОЖЕКТОР», 
спрямованого на посилення спроможності органів правопорядку 
документувати та розслідувати злочини проти представників 
ЛГБТКІ+ спільноти в умовах збройного конфлікту. Також 
підготовлено відповідні методичні рекомендації.

	 Завершено реалізацію гранту, наданого Асоціації жінок-юристок 
України «ЮрФем», спрямованого на впровадження потерпіло-
орієнтованого підходу у справах, пов’язаних із гендерно 
зумовленим насильством.

КОМПОНЕНТ 2 
Судова реформа

Надання комплексної експертної, організаційної 
та технічної підтримки органам судової влади 
України. Аналіз законодавчих ініціатив та роз-
робка рекомендацій. Сприяння підвищенню ін-
ституційної спроможності органів суддівського 
врядування та адміністрування.
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	 Надано комплексну експертну, технічну та організаційну 
підтримку Етичній раді, за результатами роботи якої було 
призначено двох нових членів ВРП. 

	 Продовжено підтримку діяльності Дорадчої групи експертів та її 
Секретаріату для забезпечення прозорого та меритократичного 
добору суддів Конституційного Суду України (КСУ). За 
результатами оцінювання кандидатів за парламентською квотою 
дев’ять із них підтвердили відповідність критеріям високих 
моральних якостей та професійної компетентності. 

	 Посилено інституційну спроможність Служби дисциплінарних 
інспекторів ВРП через проведення спеціалізованих навчань, 
зокрема щодо роботи з інструментами та підходами OSINT, 
та розробку аналітичних матеріалів щодо дисциплінарних 
процедур.

	 Підтримано заходи, спрямовані на посилення співпраці ВРП 
з європейськими судовими інституціями, зокрема Республіки 
Франція - через організацію навчального візиту, а також з 
Європейською мережею рад правосуддя (ENCJ).

	 Посилено інституційну спроможність Вищої кваліфікаційної 
комісії суддів України (ВККС) шляхом зміцнення її операційної та 
ІТ-інфраструктури, зокрема через передачу 250 ліцензій Micro-
soft Windows Server та двох пакетів Core Licenses, необхідних для 
сталої роботи Комісії та її Секретаріату.

	 Надано організаційну та експертну підтримку ВККС у проведенні 
конкурсів до Спеціалізованого окружного та Спеціалізованого 
апеляційного адміністративних судів. Зокрема, підтримано 
запуск роботи Експертної ради, здійснено рецензування тестових 
завдань, розробку частини практичних завдань, підготовку 
проєкту Регламенту Експертної ради та проведення орієнтаційної 
сесії для її членів.

	 Підготовлено аналітичний звіт, що досліджує практику першого 
року застосування Єдиних показників для оцінки доброчесності 
та професійної етики судді (кандидата на посаду судді). 

	 Підтримано проведення першого в Україні спеціалізованого 
опитування психологічного добробуту та професійного 
навантаження працівників апаратів судів в умовах війни та 
підготовлено відповідний аналітичний звіт із рекомендаціями.

	 Передано резервні джерела живлення для дев’яти судів 
Дніпропетровської та Сумської областей з метою забезпечення 
безперервності здійснення правосуддя в умовах масованих 
обстрілів.
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	 Підтримано проведення низки професійних заходів, зокрема 
ХХ чергового з’їзду суддів України, Другого форуму працівників 
апаратів судів та ін. 

ЕЛЕКТРОННЕ ПРАВОСУДДЯ
	 Завершено розробку модулів обміну та збору інформації для 

автоматизованої перевірки та аналізу даних кандидатів на 
посади суддів.

	 Розроблено комплексну модель управління ІТ-послугами 
(ITSM) для Державної судової адміністрації України (ДСА) та ДП 
«Інформаційні судові системи», а також підготовлено пакет 
аналітичних і методологічних документів для її впровадження.

	 Модернізовано Базу правових позицій Верховного Суду, 
зокрема шляхом впровадження інструментів взаємодії з іншими 
системами, аналітичних функцій із використанням штучного 
інтелекту та підготовки прототипу AI-помічника для роботи з 
правовими позиціями.

СУДДІВСЬКА ОСВІТА

	 На виконання рекомендацій місії TAIEX та заходів Дорожньої 
карти з питань верховенства права підготовлено пакет 
документів щодо вдосконалення статусу Національної школи 
суддів України (НШСУ), системи визначення навчальних потреб та 
оцінювання ефективності суддівського навчання.

	 У співпраці з Французькою національною школою магістратури 
(ENM) реалізовано навчальний курс для суддів і прокурорів щодо 
роботи з вразливими потерпілими та свідками.

	 Спільно з НШСУ завершено підготовку та представлено Посібник 
для новопризначених суддів.

ПІДТРИМКА ІНІЦІАТИВ 
ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА

	 У межах гранту, наданого Всеукраїнській асоціації працівників 
судів (ВАПС), завершено реалізацію чергового етапу Ініціативи 
«Модельні суди», який охопив майже 3000 працівників апаратів 
судів. 

	 У межах грантової підтримки ГО «Ла Страда-Україна» 
підготовлено аналітичний звіт щодо визначення рівня доступу 
дітей до правосуддя у справах про вчинення домашнього 
насильства та розроблено відповідні рекомендації для судової 
системи.

	 Завершено реалізацію гранту, наданого ГО «Спілка мертвих 
юристів» для реалізації проєкту-діалогу «Найсильніша гілка». 
У його межах підготовлено серію відеоінтерв’ю та аналітичних 
матеріалів, присвячених судовій реформі та розвитку правосуддя 
в Україні.

	 Завершено та поширено дослідження ГО «Центр Дністрянського» 
щодо функціональної ефективності органів судового врядування 
та суддівського самоврядування в Україні.
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ДЖАСТГРУП

 
Цілі:
Підвищити психологічну стійкість проку-
рорів, які розслідують воєнні злочини.

 Основні результати:
•	 Розроблено та апробовано системну мо-

дель психологічної підтримки прокурорів;
•	 Реалізовано довгострокову психоосвіт-

ню програму з розвитку психологічної 
стійкості;

•	 Проведено сесії терапевтичної підтрим-
ки для колективів у 5 прифронтових 
областях.

 Досягнуті показники:
 47 прокурорів та керівників взяли участь у 
психоосвітніх програмах.
Проведено 123 індивідуальні сеанси психо-
логічної терапії.
Проведено 39 сеансів групової терапії у 5 
прифронтових областях.

 

НОВІ УКРАЇНСЬКІ НАРАТИВИ 

 
Цілі:
Розробити та реалізувати стратегію під-
вищення обізнаності серед української 
та міжнародної аудиторії щодо проблеми 
незаконного утримання українських ци-
вільних бранців.

 Основні результати:
•	 Розроблено стратегію підвищення обізна-

ності, засновану на об’єктивних даних;
•	 Створено базу даних, в якій представлено 

20 особистих історій цивільних бранців;
•	 Розроблено мобільну мультимедійну 

виставку та її цифрову версію.

 Досягнуті показники:
Зібрано та систематизовано 20 особистих 
історій.
Розроблено 1 мобільну мультимедійну ви-
ставку.
Охоплено аудиторію понад 27 000 осіб.

ПРОЖЕКТОР

 
Цілі:
Посилити спроможність прокурорів, слід-
чих та правозахисників документувати та 
розслідувати міжнародні злочини проти 
ЛГБТКІ+ людей із застосуванням підходів, 
орієнтованих на потерпілих і заснованих 
на недискримінації.

 Основні результати:
•	 Розроблено та реалізовано спеціалізовану 

навчальну програму з розслідування між-
народних злочинів на ґрунті сексуальної 
орієнтації та гендерної ідентичності;

•	 Проведено кампанію з підвищення 
обізнаності щодо злочинів проти ЛГБТКІ+ 
людей;

•	 Впроваджено практичні інструменти для 
збору доказів, документування та прове-
дення розслідувань на основі інформації 
з відкритих джерел (OSINT).

 Досягнуті показники:
Проведено 7 спеціалізованих тренінгів по 
всій Україні.

Кампанією з підвищення обізнаності охо-
плено 11 095 представників юридичних 
професій.
Проведено навчання для 184 прокурорів та 
слідчих (+31% понад запланований показник).

ЮРФЕМ

 
Цілі:
Посилити спроможність прокурорів та 
слідчих застосовувати підходи, орієнто-
вані на потерпілих, у справах про гендер-
но зумовлене насильство відповідно до 
стандартів ЄС та поглибити інституційне 
розуміння практик правосуддя, орієнто-
ваних на потерпілих.

 Основні результати:
•	 Проведено 5 дводенних спеціалізованих 

тренінгів щодо підходів, орієнтованих на 
потерпілих, під час розслідування справ 
про гендерно зумовлене насильство;

•	 Опубліковано та поширено 5 аналітичних 
брошур щодо впровадження стандартів 
ЄС, орієнтованих на потерпілих, у справах 
про домашнє та сексуальне насильство;

•	 Підготовлено аналітичні рекомендації 
щодо конфіденційності, захисту потерпі-
лих, запобігання повторній травматизації 
та стандартів ЄС.

 Досягнуті показники:
 96 прокурорів та слідчих покращили свої 
навички щодо застосування підходів, орієнто-
ваних на потерпілих, у справах про гендерно 
зумовлене насильство.
Понад 13 400 представників юридичних 
професій ознайомилися з аналітичними 
публікаціями.
 Підвищено рівень обізнаності щодо стан-
дартів ЄС, орієнтованих на потерпілих, та їхнє 
застосування під час розслідування справ про 
домашнє і сексуальне насильство.

АСОЦІАЦІЯ ПРАВНИКІВ УКРАЇНИ (АПУ)

 
Цілі:
Підвищити обізнаність про ІТ-інструменти 
Верховного Суду й посилити їхнє викори-
стання та практичне застосування серед 
юридичних професій для зміцнення єдно-
сті судової практики та покращення досту-
пу до юридичної інформації.

 Основні результати:
•	 Проведено загальнонаціональну кам-

панію з підвищення обізнаності щодо 
ІТ-інструментів Верховного Суду;

•	 Надано підтримку щодо популяризації та 
практичної інтеграції бази даних правових 
позицій та порталу Supreme Observer;

•	 Забезпечено постійне поширення інфор-
мації про інструменти цифровізації у сфері 
права, інтегроване в заходи та форуми АПУ.

 Досягнуті показники:
Заходи з підвищення обізнаності охопили 
понад 30 000 правників.
Проведено 5 регіональних заходів, у яких 
взяли участь понад 560 учасників.
 Удвічі збільшено час взаємодії з базою 
даних правових позицій.

 ЛА СТРАДА УКРАЇНА

 
Цілі:
Покращити доступ дітей до правосуддя 
у справах про домашнє насильство шля-
хом аналізу на основі об’єктивних даних, 
інституційних рекомендацій, залучення 
зацікавлених сторін та заходів з підви-
щення обізнаності.

 Основні результати:
•	 Проведено загальнонаціональний ана-

літичний моніторинг справ про домашнє 
насильство щодо дітей та надано реко-
мендації судовій системі;

•	 Реалізовано програму підготовки трене-
рів у 20 областях України;

•	 Проведено інформаційно-просвітницьку 
кампанію щодо прав дітей та реагування 
на домашнє насильство.

 Досягнуті показники:
 1 503 дитини поглибили свої знання щодо 
запобігання домашньому насильству та меха-
нізмів доступу до правосуддя.
Проаналізовано понад 8 500 судових рі-
шень та кримінальних справ (7 908 адміністра-
тивних справ та 595 кримінальних вироків).
Інформаційною кампанією в соціальних ме-
режах охоплено 630 986 осіб.

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ 
ПРАЦІВНИКІВ СУДІВ (ВАПС)

 
Цілі:
Зміцнити інституційну спроможність пра-
цівників апаратів судів по всій Україні 
шляхом поширення модельних судових 
рішень, просування сучасних практик 
судового адміністрування, розробки 
практичних інструментів для організації 
роботи судів та створення загальнонаці-
ональної спільноти судових адміністра-
торів, які прагнуть покращити доступ до 
правосуддя та судових послуг.

 Основні результати:
•	 Створено та розширено загальнонаціональну 

платформу CourtUP та професійну спільноту 
судових адміністраторів;

ПАРТНЕРСТВА З ГРОМАДЯНСЬКИМ   СУСПІЛЬСТВОМ: ВТІЛЕННЯ ЗМІН ЧЕРЕЗ ГРАНТИ
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•	 Проведено літню школу адміністраторів 
судів у партнерстві з Національною шко-
лою суддів України;

•	 Запущено онлайн-платформу з ресурсами 
та бібліотеку модельних судових рішень.

 Досягнуті показники:
Майже 3 000 працівників апаратів судів 
залучено до заходів в межах проєкту та до 
поширення відповідної інформації.
 89 судів долучилися до мережі Ініціативи 
модельних судів та заходів з оцінки.
 Запущено офіційний веб-сайт ВАПС та 
онлайн-репозитарій рішень модельних судів.

 

ЦЕНТР ДНІСТРЯНСЬКОГО

 
Цілі:
Підвищити ефективність, прозорість та 
результативність судового врядування в 
Україні шляхом аналізу розподілу адміні-
стративних повноважень між ключовими 
інституціями в судовій системі та розробки 
рекомендацій щодо реформ відповідно до 
стандартів та найкращих практик ЄС.

 Основні результати:
•	 Розроблено аналітичний звіт щодо оцінки 

функціональної ефективності органів 
судового врядування та самоврядування.

 

СПІЛКА МЕРТВИХ ЮРИСТІВ

 
Цілі:
Підвищити обізнаність юридичної спіль-
ноти щодо досягнень, викликів та май-
бутніх потреб судової реформи шляхом 
проведення аналізу на основі об’єктив-
них даних, діалогу з експертами та інно-
ваційних мультимедійних форматів ко-
мунікації, які сприяють поінформованій 
публічній дискусії щодо реформ судової 
системи та верховенства права.

 Основні результати:
•	 Розробка та запуск мультимедійної плат-

форми дискусій «Найсильніша гілка»;
•	 Проведено загальнонаціональне опиту-

вання щодо сприйняття судової системи 
з метою формування бази об’єктивних 
фактів для дискусій в межах проєкту;

•	 Забезпечено сприяння діалогу між різ-
ними зацікавленими сторонами, у якому 
взяли участь судді, адвокати, науковці, 
експерти з питань реформ та державні 
службовці.

 Досягнуті показники:
Записано, доопрацьовано, опубліковано та 
поширено 5 експертних подкастів.
Підготовлено та опубліковано 10 тематичних 
аналітичних статей на основі подкастів.
Підготовлено та поширено 3 комплексні 
аналітичні публікації та 1 аналітичне дослі-
дження про верховенство права та боротьбу 
з корупцією.

«БЕЗПЕЧНА УКРАЇНА 2030»

 
Цілі:
Сприяти приведенню українського зако-
нодавства про банкрутство та реструкту-
ризацію у відповідність до стандартів ЄС 
шляхом залучення зацікавлених сторін, 
підвищення обізнаності та аналізу пра-
вових ризиків, пов’язаних із превентив-
ними механізмами реструктуризації.

 Основні результати:
•	 Завершено оцінку правових ризиків щодо 

імплементації Директиви № 2019/1023;
•	 Розроблено стратегічні та законодавчі 

рекомендації для сприяння приведенню 
законодавства у відповідність до стандар-
тів ЄС у сфері неплатоспроможності;

•	 Проведено інформаційну кампанію, 
спрямовану на підвищення обізнаності 
суддів, правників та бізнесу щодо нових 
інструментів реструктуризації в межах 
процедур неплатоспроможності.

 Досягнуті показники:
Понад 80 представників сектору юстиції та 
бізнесу поглибили свої знання щодо превен-
тивних процедур реструктуризації.
Виявлено та задокументовано 10 правових 
ризиків, пов’язаних із впровадженням Дирек-
тиви № 2019/1023.
Розроблено 10 стратегічних рекомендацій 
щодо зменшення ризиків імплементації та 
посилення відповідності законодавства зі 
стандартами ЄС.

 АСОЦІАЦІЯ ПРИВАТНИХ
ВИКОНАВЦІВ

 
Цілі:
Вдосконалити систему підвищення ква-
ліфікації приватних виконавців України

 Основні результати:
•	 Забезпечено повноцінне оснащення 

та функціонування Центру підготовки 
та підвищення кваліфікації приватних 
виконавців;

•	 Модернізовано онлайн-платформу 
підвищення кваліфікації з безперерв-
ним загальнонаціональним доступом до 
навчальних ресурсів;

•	 Розроблено інструменти адаптації та 
базові навчальні матеріали для новопри-
значених приватних виконавців.

 Досягнуті показники:
Залучено понад 345 приватних виконавців 
та понад 300 помічників до заходів з підви-
щення кваліфікації.
Проведено понад 10 національних вебінарів, 
у яких взяли участь від 160 до 263 учасни-
ків за сесію.

ПРО-ДЖАСТІС

 
Цілі:
Сприяти утвердженню верховенства пра-
ва та підвищити доступність правосуддя 
в Україні шляхом вдосконалення проце-
дур судового контролю за виконанням 
судових рішень та аналізу виконання За-
кону України «Про адміністративну про-
цедуру». 

 Основні результати:
•	 Проведено 2 масштабних аналітичних 

дослідження щодо реалізації процедур 
судового контролю;

•	 Розроблено детальні рекомендації щодо 
законодавчих та інституційних змін;

•	 Підвищено обізнаність та забезпечено 
консолідацію серед ключових зацікавле-
них сторін щодо важливості ефективного 
контролю.

 ЛАБОРАТОРІЯ ЗАКОНОДАВЧИХ
ІНІЦІАТИВ

 
Цілі:
- Посилити незалежний громадський мо-
ніторинг виконання Україною зобо’язань 
за розділами 23 «Судова влада та осно-
воположні права» та 24 «Юстиція, свобо-
да та безпека» acquis ЄС;

- Підвищити обізнаність українського су-
спільства та міжнародних партнерів про 
реформи у сфері верховенства права та 
процесу європейської інтеграції України.

 Основні результати:
•	 Підготовлено тіньовий звіт за розділа-

ми 23 та 24 та проведено його публічну 
презентацію.

 Досягнуті показники:
Сформульовано понад 500 рекомендацій, 
що охоплюють реформи у сфері верховен-
ства права, незалежність судової влади, ре-
форму правоохоронних органів, захист прав 
людини та боротьбу з корупцією й організо-
ваною злочинністю.

13
організаціям 

на загальну 
суму

Гранти  
були надані

≈ 870 000€
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ВИКОНАННЯ СУДОВИХ РІШЕНЬ
	 Надано підтримку Міністерству юстиції України та ДП «НАІС» у 

розробці структури комплексної системи збору даних, а також 
у підготовці технічних вимог щодо вдосконалення протоколів 
збору даних Автоматизованої системи виконавчого провадження.

	 Підготовлено та надано Міністерству юстиції України результати 
дослідження щодо оцінки ефективності системи примусового 
виконання рішень.

	 Розроблено методологію та визначено обсяг аналізу 
проблематики невиконання судових рішень про стягнення коштів 
з Російської Федерації.

	 Надано підтримку у розробці Закону № 14005 «Про спрощення 
виконавчого провадження через цифровізацію», який було 
прийнято Верховною Радою 7 квітня 2026 р.

БАНКРУТСТВО ТА НЕПЛАТОСПРОМОЖНІСТЬ
	 Проведено комплексний аналіз двох законопроєктів щодо 

спрощених процедур неплатоспроможності для мікро-, малих 
та середніх підприємств. Підготовлено концепцію спрощених 

КОМПОНЕНТ 3  
Виконання судових рішень  
і захист прав власності

Сприяння у запровадженні в Україні кращих 
європейських практик та досвіду країн-членів 
ЄС щодо захисту права власності та виконання 
судових рішень. Аналіз та розробка законодав-
ства, а також надання рекомендацій у сферах 
виконання рішень судів та інших органів, непла-
тоспроможності, застосування санкцій, управ-
ління державними підприємствами, виконання 
покарань, судово-експертної діяльності.

процедур та порівняльний аналіз практик держав-членів ЄС, а 
також організовано експертні дискусії.

	 Надано підтримку в актуалізації наявних екзаменаційних 
тестових питань для арбітражних керуючих та розробці нових 
тестових питань.

	 Підготовлено та презентовано коментар до Книги 5 Кодексу 
України з процедур банкрутства «Неплатоспроможність фізичних 
осіб».

	 Надано підтримку в розробці нового офіційного вебсайту 
Національної асоціації арбітражних керуючих України (НААКУ).

	 У межах роботи експертної групи при Фонді державного 
майна України (ФДМУ) надано експертну підтримку у справах, 
пов’язаних із банкрутством або ліквідацією державних 
підприємств.

	 У межах співпраці з Касаційним господарським судом проведено 
серію публічних заходів, присвячених питанням транскордонної 
неплатоспроможності, ролі суддів у провадженнях у справах про 
банкрутство та модернізації корпоративного законодавства.

	 Спільно з НААКУ проведено ІV Національний форум «Банкрутство 
та реструктуризація в Україні. Європейський вимір».
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ЗАХИСТ ПРАВА ВЛАСНОСТІ
	 Надано експертну підтримку Комітету Верховної Ради з питань 

економічного розвитку у підготовці змін до законодавства щодо 
трансформації державних і комунальних установ зі спеціальним 
статусом, розробці критеріїв корпоратизації комунальних 
підприємств та відповідних процедур.

	 Надано технічну підтримку Департаменту санкцій Міністерства 
юстиції України шляхом забезпечення доступу до інформаційно-
аналітичної системи YouControl.

СУДОВА ЕКСПЕРТИЗА
	 Підтримано створення Конфедерації недержавних судових 

експертів та експертних установ.

	 Надано підтримку НШСУ в організації та проведенні тренінгу 
«Особливості та спеціальний правовий статус електронних 
доказів».

	 Підтримано спільний навчальний проєкт Тренінгового центру 
прокурорів України та Центру судової експертизи та експертних 
досліджень Міністерства юстиції України, спрямований на 
підвищення кваліфікації прокурорів у сфері судової експертизи.

	 Реалізовано спеціалізовану навчальну програму щодо 
застосування стандартів ISO 21043 у сфері судової експертизи.

	 Здійснено аналіз проєкту Закону України «Про уніфікацію 
діяльності судових експертів» з урахуванням раніше виявлених 
галузевих викликів та цілей, визначених у Дорожній карті з 
питань верховенства права.

ПЕНІТЕНЦІАРНА СИСТЕМА ТА ПРОБАЦІЯ
	 Підтримано підготовку спільних рекомендацій міжнародних 

партнерів щодо доопрацювання законопроєкту «Про 
пенітенціарну систему». 

	 Проведено комплексний аналіз міжнародної практики щодо 
надання платних послуг службами пробації та покриття 
адміністративних витрат клієнтами пробації.

	 Забезпечено супровід та експертну підтримку у розробці 
Дорожньої карти з реалізації ветеранської політики в системі 
пробації, Плану заходів та показників її виконання.

	 Надано експертну підтримку у розробці змін до роз’яснень 
щодо оцінки ризиків вчинення повторного кримінального 
правопорушення, зокрема в частині особливостей оцінки ризиків 
ветеранів.

	 Фіналізовано та направлено на затвердження Оцінку ризиків 
вчинення повторного кримінального правопорушення 
неповнолітніми клієнтами пробації.

	 Проведено HR-школу для фахівців по роботі із кадровим 
ресурсом пробації.

	 Надано технічну підтримку Міністерству юстиції України та ДУ 
«Центр пробації» шляхом забезпечення доступу до платформи 
Zoom.

	 Забезпечено супровід та експертну підтримку у проведенні ТоТ 
для тренерів суддів щодо курсу «Дружнє до дитини правосуддя, 
особливі процедури щодо неповнолітніх та інструменти їх 
ресоціалізації».
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	 Проведено практичний тренінг для працівників відділів із 
соціально-виховної та психологічної роботи всіх установ 
виконання покарання з навичок реалізації корекційної програми 
«Формування навичок асертивної комунікації». 

	 Підтримано розробку дизайну та друк матеріалів корекційної 
програми «Формування навичок асертивної комунікації». Усі 
матеріали доставлено до установ виконання покарань, зокрема 
тих, де утримуються неповнолітні та жінки.

ПІДТРИМКА ІНІЦІАТИВ 
ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА

	 Завершено реалізацію гранту, наданого Асоціації приватних 
виконавців України (АПВУ) для вдосконалення системи 
професійного розвитку приватних виконавців та посилення 
інституційної спроможності Навчального центру АПВУ.

	 Завершено реалізацію гранту, наданого ГО «Safe Ukraine 
2030» для сприяння впровадженню процедури превентивної 
реструктуризації в Україні.

	 У межах гранту, наданого ГО МЕЦ «ПРО ДЖАСТІС», проведено 
дослідження практики застосування судового контролю за 
виконанням судових рішень у різних юрисдикціях.

ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ
	 Завершено 1-й раунд воркшопів, спрямованих на підтримку 

виконання Дорожньої карти з питань верховенства права. 
Протягом листопада 2025 р. - квітня 2026 р. воркшопи охопили 
4 розділи Дорожньої карти - правосуддя, боротьбу з корупцією, 
основоположні права та юстицію, свободу і безпеку.

	 Проведено серію із 4-х вебінарів стосовно механізму проміжних 
контрольних показників (interim benchmarks) у процесі 
приєднання до ЄС.

	 У співпраці з Міністерством юстиції України розроблено 
централізовану таблицю (матрицю) моніторингу та координації 

КОМПОНЕНТ 4 
Підтримка процесу євроінтеграції  
у секторі юстиції

Сприяння діалогу між зацікавленими сторонами 
сектору юстиції, моніторингу та комунікації щодо 
процесу вступу до ЄС. Допомога Міністерству юс-
тиції у процесі переговорів про приєднання до 
ЄС, підтримка реформи юридичної освіти та по-
пуляризація медіації.
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законодавчих ініціатив, що охоплюють заходи Дорожньої карти 
з питань верховенства права. Матриця включає більше 220 
законопроєктів та інших пов’язаних зобов’язань.

	 У співпраці з Дослідницькою службою Верховної Ради України 
в межах серії вебінарів «Європейський вектор правосуддя» 
проведено вебінари, присвячені незалежності судової влади та 
цифровізації правосуддя.

	 Проведено щомісячні зустрічі в межах координації міжнародних 
донорів та представників громадянського суспільства, залучених 
до підтримки реалізації Дорожньої карти з питань верховенства 
права.

	 Забезпечено щомісячний моніторинг виконання Україною 
зобов’язань Facility Plan у частині судової системи.

ПРАВНИЧА ОСВІТА 

	 У співпраці з НШСУ та ТЦПУ розроблено та презентовано 
поглиблений інтерактивний онлайн-курс з права ЄС із фокусом 
на кримінальному праві.

	 З весняного семестру 2026 р. запроваджено навчання за 
програмою «Основоположні права ЄС», розробленою експертами 
Проєкту, у двох університетах. Ще в п’яти університетах цю 
програму викладають із вересня 2025 р. як окремий курс або в 
межах інших навчальних дисциплін.

	 Розроблено та презентовано Кейсбук щодо Хартії ЄС про 
основоположні права для викладачів університетів і юристів-
практиків.

	 У межах офіційної програми підвищення кваліфікації суддів, що 
реалізується НШСУ, проведено серію воркшопів, присвячених 
особливостям судової системи ЄС. У результаті 1904 судді та 
працівники апаратів судів отримали базові знання про структуру 
та ключові елементи Суду Справедливості Європейського Союзу.

	 Підготовлено «Аналітичну довідку щодо розмежування правничої 
освіти та підготовки фахівців для органів правопорядку у 
контексті євроінтеграції України» та проведено експертну 
дискусію щодо реформи юридичної освіти з фокусом на 
зазначене питання.

МЕДІАЦІЯ 
	 Забезпечено експертну участь у роботі Міжвідомчої 

координаційної ради з питань розвитку альтернативних способів 
вирішення спорів.

	 У співпраці з Верховним Судом та Національною школою суддів 
України розроблено «Тренінг для тренерів» з питань медіації на 
основі стандартів CEPEJ.

	 Розроблено та презентовано дослідження застосування медіації 
у цивільних та сімейних справах.
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	 Підтримано проведення V-ої Всеукраїнської школи медіації, що 
відбулася в Чернівецькому національному університеті імені 
Юрія Федьковича.

АДВОКАТУРА
	 Забезпечено участь експертів Проєкту в роботі робочої групи 

з питань удосконалення законодавства у сфері адвокатури 
та адвокатської діяльності. За її результатами підготовлено 
пропозиції Проєкту до ключових положень майбутньої реформи 
адвокатури.

АДМІНІСТРАТИВНА ПРОЦЕДУРА
	 У співпраці з проєктом EU4PAR організовано публічну дискусію, 

спрямовану на обговорення ключових викликів тлумачення та 
застосування Закону України «Про адміністративну процедуру».

ПІДТРИМКА ІНІЦІАТИВ 
ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА

	 У межах гранту, наданого Проєктом ГО МЕЦ «ПРО ДЖАСТІС», 
презентовано комплексне дослідження застосування Закону 
України «Про адміністративну процедуру» та впровадження 
єдиних підходів до вирішення адміністративних спорів.
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